

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Pavla Dvořáčková

NÁZEV PRÁCE Trendy v gastronomii a jejich uplatnění ve vybraném podniku
--

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a překlepy		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Vyberte jednu z otázek dotazníkového šetření a doplňte své vyhodnocení o konstatování, zda na odpovědi mělo vliv pohlaví respondentů, jejich věk, nebo kraj, ze kterého pocházejí.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) A – výborně

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce je zaměřena na trendy v gastronomii a jejich možné využití v konkrétním penzionu. Práce je zpracována na 75 stranách, obsahuje 6 příloh, k jejímu vypracování bylo využito 48 zdrojů. Studentka v jednotlivých kapitolách postupně naplnila zadání a cíl práce. V teoretické části se v rámci plnění zadání zaměřila na vymezení pojmů souvisejících s gastronomickými trendy, včetně vymezení superpotravin a krátce se věnovala udržitelnosti, což beru jako velmi přínosné. V analytické části práce vypracovala analýzy potřebné pro konstrukci návrhové části. Dotazníkové šetření je zpracováno přehledně, je možné vytknout, že v rámci vyhodnocení otázek není věnována pozornost tomu, zda na odpovědi mohlo mít vliv pohlaví respondentů, jejich věk a kraj, ze kterého pocházejí. Dané znaky jsou uvedeny na konci dotazníkového šetření, ale předtím se s nimi nepracuje. Návrhová část odpovídá požadavkům na práci daného typu. Z hlediska formálního i obsahového je možné vytknout chyby v číslování kapitol – existují podkapitoly 1. 3.1, 1. 6. 1, 1. 7. 1 a 2. 1, nejsou zde však k nim podkapitoly 1. 3. 2, 1. 6. 2 atd. Celkově je práce zpracována dle náležitostí platných na VŠOH, neobsahuje duplicitu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 7. května 2021 Brno